社会

900元买了2900元的假手机

骗子说:想换好的再交2000元

本报3月29日讯(见习记者 于雪莲 通讯员 尹作江) 29日,记者从博山消保委了解到,一消费者通过电话购物,花900元购得价值2900元诺基亚手机一部,不到一天手机就出了故障,要想更换得再付2000元钱。消保委帮其与卖家联系时,已找不到当事人。

20日,徐先生向博山区 消保委咨询,称接到购物电 话买手机可能被骗了。据介 绍,徐先生前段时间接到上 海一家公司的电话,称因其 曾在该公司购物,获赠2000元 代金券,但代金券仅限购买 该公司"诺基亚"品牌的手 机,价值2900多元,只需再汇 900元就可以获得这部手机。 徐先生认为,他前段时间确实从该公司购过物,手机又是品牌手机,遂信以为真把钱按其提供的帐户汇过去。收到手机后,徐先生用了不到一天,手机就突然关机,无法开启。于是,徐先生与该公司联系,要求更换。但该公司称这一型号的手机已经没货了,换其他型号的手机需

要再追加2000元。徐先生这才感觉可能被骗了,来到博山消保委咨询此事。博山消保委电话联系该公司,电话却总是无人接听。

据介绍,电话购物是一种新的购物方式,异地买卖方便、快捷,但是这种交易方式也存在许多弊端和问题:一是对方真实的经营资格很

难确定;二是消费者不是现场交易,无法当场确定产品的质量和索取有关的票、证;三是所购的商品一旦出现质量问题,消费维权费用大,且很难保证:四是很容易陷入诈骗陷阱。

博山消保委提醒广大消费者:慎重选择电话购物;确实需要电话购物时,一定要

确定好对方的经营资格;对所购商品索要全部有关的票、证(发票、合格证、保修卡);记清对方的联系方式,维修部门,详细的经营地址等;审查好快递公司的合同条款,保护好自己的利益;一旦发现所购商品出现质量问题、假冒伪劣、诈骗的要及时投诉或报案。



小施工 大堵车

29日下午3时许,淄博火车站至西二路之间的杏园西路上,车辆堵成了长长的队伍。据了解,由于西二路与杏园西路路口正在进行简单道路修整,导致杏园西路上长达百余米的车辆大面积积压。记者从施工现场看到,到下午3点半左右,施工的路面已经修整完毕,车辆开始正常通行。 本报记者 段学虎 摄影报道

三次来淄作案40余起

日照一毛贼盗窃案值10多万元

本报3月29日讯(见习记者 董程程 通讯员 贾晓松) 日照莒县人宋某在劳动教养刑满释放后,一直没有工作,靠小偷小摸度日,趁到淄博买车之际,在寨里、杨寨、双沟等地作案40多起,涉案金额达10多万元。3月14日,宋某在莒县被抓获,目前已被刑事拘留。

据淄川警方介绍,2月22日、26日、3月7日,这3天淄川公安分局寨里派出所、杨郭四、双沟派出所接到10多起报案,系列盗窃案件都发生在白天,犯罪嫌疑人将流发生在白天,犯罪嫌疑人将锁撬开,进入屋内进行盗窃中的现。由脑、电视等贵重物品。对此,淄川区公安分局迅速成立专案组进行侦查。

案件侦查过程中,淄川 公安分局刑侦8中队队长毕 延奎在案发地点附近的一个 监控摄像中发现,一辆伊兰 特车在案发前后多次出现在 现场。淄川公安分局刑侦8中 队立刻对这辆伊兰特轿车的 车主进行了调查。该车车主 姓宋,是日照莒县人,1999年 曾因盗窃被判11年,2009年又 因盗窃被劳动教养1年。经调 查,警方认定宋某有作案嫌 疑,14日,在莒县的一个修车 房将其当场抓获,并从宋某 的伊兰特轿车内收缴多件作 案工具,缴获笔记本电脑两 台,手机7部及几部mp3等。

据宋某交代,他曾三次 来到淄博,在淄博作案达40 多起,累计涉案金额达10多 万元。他还在莱芜等地作案 多起。

偷盗同事千元现金 担心露馅冲进马桶

本报3月29日讯(见习记者 于雪莲 通讯员 梁 传磊) 犯罪嫌疑人孙平盗窃同事干元现金后,又担心露馅,竟把钱撕碎冲进了下水道,结果被警方查出。

27日上午8点30分,博山公安分局焦庄派出所接到博山银仕来集团职工魏某的报警电话,称上班期间,自己1000多元现金和身份证、银行卡等物被盗。钱包放在更衣室的衣橱内,凌晨1点多时还在,但早晨8点下班时却发现衣橱被撬,钱包不见了。

接到报警后,民警迅速 赶往现场,并对现场进行了 详细勘查,发现十几个衣橱 只有魏杲的衣橱做撬,问时,民警在车间厕所通风窗口外的地面上发现了被盗的钱包、身份证、银行卡还在,唯有1000元现金不见了。

民警随即对车间职工逐一进行了询问,了解到,夜班只有七八个职工,没有外人进入过车间,也没有人离开。在魏某发现被盗后,同事们都主动翻看自己的衣服和橱柜,证明自己的清白。

民警基本确定系内部 人员作案。多数职工都认为 是自己人干的,而只有一个 叫孙平(化名)的男子非常肯 定地说,同事们关系都很好 肯定是外人翻窗作案。民警 在检查现场时发现,车间内厕所下水道口处有零星的百元纸币碎片。便问:"期间都有谁上过厕所?"所有同事的目光都转向了孙平。面对民警一连串的质问,孙平再也无法隐瞒,如实交代了犯罪事实。

凌晨4点多, 孙平见大家都在忙碌, 便趁机进入更衣室, 撬锁盗取了魏某的钱包。魏某发现衣橱被盗后, 同事们都很主动翻看了衣物口袋, 孙平无奈溜进厕所将偷来的钱撕碎冲进下水道, 孙平还交代了去年7月份盗窃同事手机的违法等实。目前, 孙平因涉嫌盗窃被博山警方依法刑事拘留。

